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Zadanie: Utworzenie pracowni przyrodniczo-ekologicznej  pn. „Zielony Zakątek” w Szkole Podstawowej w Jamnie współfinansowane przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi

[bookmark: _GoBack]Jamno, 09.10.2015r.
Protokół odbioru pracowni przyrodniczo-ekologicznej                                               pn. „Zielony Zakątek”.

Dnia 9 października 2015r. w Szkole Podstawowej w Jamnie zgodnie                                        z ustalonym terminem zakończenia realizacji Zadania w umowie                  nr349/EE/D/2015 z dnia 15 września 2015r.  zakończono realizację Zadania: Utworzenie pracowni przyrodniczo-ekologicznej pn. „Zielony Zakątek”. Stwierdza się, że: wszystkie pozycje z harmonogramu rzeczowo-finansowego (pozycja 1 - pomoce dydaktyczne, pozycja 2 - sprzęt audio video, komputerowy, fotograficzny, pozycja 3 - wyposażenie ekopracowni) zostały dostarczone                      do pracowni, wykonano wszystkie prace przygotowujące  pomieszczenie. Pracownia przyrodniczo-ekologiczna jest przygotowana do prowadzenia zajęć edukacyjnych. W obecności Prezesa i Wiceprezesa Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Oświaty Gminy Łowicz i Zastępcy Dyrektora Szkoły Podstawowej                        w Jamnie oddano do użytkowania pracownię przyrodniczo-ekologiczną pn. „Zielony Zakątek”. Informację o zakończeniu realizacji Zadania i oddania pracowni do użytkowania wraz ze zdjęciami zamieszczono na stronie internetowej szkoły www.zsjamno.szkolnastrona.pl w zakładce Szkoła Podstawowa w Jamnie oraz w zakładce Stowarzyszenie na Rzecz Rozwoju Oświaty Gminy Łowicz.
Podpisy:  Prezes Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Oświaty Gminy Łowicz -
                   Wiceprezes Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Oświaty Gminy Łowicz -
                   Zastępca Dyrektora Szkoły Podstawowej w Jamnie -



Utworzenie pracowni przyrodniczo-ekologicznej pn. „Zielony Zakątek” w Szkole Podstawowej w Jamnie                               w ramach konkursu z dziedziny Edukacja Ekologiczna pn. „Moja wymarzona ekopracownia-2015”.
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